
Довідка 

щодо результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері 

охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, 

відтворення і охорони природних ресурсів  

у Закарпатській області 

за період січень – березень 2025 року 

 

Упродовж звітного періоду Державна екологічна інспекція у Закарпатській 

області (далі — Інспекція) здійснювала свої повноваження з урахуванням вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення 

заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в 

умовах воєнного стану». Планові та позапланові заходи державного нагляду 

(контролю) щодо суб’єктів господарювання проводилися лише у випадках, 

передбачених законодавством, за наявності погоджень Міндовкілля. 

Відповідно до Плану перевірок органів місцевого самоврядування на 2025 

рік, у січні–березні 2025 року Інспекцією проведено перевірки 7 органів 

місцевого самоврядування та їх виконавчих комітетів у частині здійснення 

делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Інспекторами Інспекції здійснювалися заходи, спрямовані на виявлення та 

фіксацію порушень вимог природоохоронного законодавства. Упродовж 

звітного періоду проведено 181 захід державного контролю. За результатами 

складено 187 протоколів про адміністративні правопорушення, з яких 1 

направлено до суду. До адміністративної відповідальності притягнуто 186 осіб. 

Накладено штрафів на суму 53,924 тис. грн, стягнуто штрафів на суму 56,933 тис. 

грн з урахуванням раніше накладених. 

Загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок 

порушень природоохоронного законодавства, за січень–березень 2025 року 

становить 417,499 тис. грн. У примусовому порядку відшкодовано 5 претензій та 

позовів (з урахуванням раніше пред’явлених) на суму 18 711,892 тис. грн. До 

правоохоронних органів скеровано 1 матеріал з ознаками кримінального 

правопорушення. 

На розгляді у судах різних інстанцій, з урахуванням справ попередніх років, 

перебуває 15 судових проваджень на загальну суму збитків 653 329,198 тис. грн. 

У межах взаємодії з правоохоронними органами спеціалісти Інспекції 

залучалися до проведення досудових розслідувань у 5 кримінальних 

провадженнях (у сфері лісових, земельних, водних ресурсів та надр). 

Інспекцією направлено 14 матеріалів для отримання погоджень на 

проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на підставі 

звернень громадян, отримано 7 погоджень. 

У сфері поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами 

проведено 79 заходів контролю, складено 146 протоколів, до адміністративної 

відповідальності притягнуто 146 осіб, накладено штрафів на суму 46,053 тис. 

грн, сплачено 44,829 тис. грн. За результатами розгляду звернень громадян 



проведено обстеження територій територіальних громад області, головам громад 

направлено 14 листів-зобов’язань щодо ліквідації несанкціонованих 

сміттєзвалищ. 

У сфері охорони та використання лісових і рослинних ресурсів проведено 

19 заходів контролю, нараховано збитки на суму 9,900 тис. грн, пред’явлено 1 

претензію. У примусовому порядку стягнуто 2 претензії на суму 18 590,674 тис. 

грн. Також проводилися підготовчі та рейдові заходи щодо охорони 

ранньоквітучих рослин, занесених до Червоної книги України. 

В частині інструментально-лабораторного контролю проаналізовано 29 

проб вод, виконано 325 вимірювань, встановлено перевищення гранично 

допустимих концентрацій забруднюючих речовин у ряді водних об’єктів області. 

Проведено також відбір проб ґрунтів, за результатами яких зафіксовано 

перевищення нормативів забруднення на одному об’єкті. 

Упродовж звітного періоду аварійних забруднень об’єктів навколишнього 

природного середовища не зафіксовано. 

Інспекцією забезпечувалась інформаційна робота: опубліковано 54 дописи 

у соціальних мережах, 7 публікацій на офіційному сайті, опрацьовано 10 запитів 

на інформацію. 
 


